



Уважаемые родители!

Известно, что лепка способствует развитию мелкой моторики у малышей. Доказано, что, развивая мелкую моторику рук, происходит влияние на развитие речи, мышления, память, координацию движений.

Считается, что лепка весьма благотворно и успокаивающе влияет на нервную систему.

Способствует развитию тактильных ощущений, пространственному, образному и логическому мышлению. Учит представлению о форме и цвете. Развивает воображение и творческие способности малыша.

Ребенок учится координировать свои движения, концентрировать внимание на своей работе, учится усидчивости и терпению.

Создавая "шедевры" и получая похвалу от родителей, малыш ощущает свою значимость и нужность, а также огромное удовольствие от признания и оценки своих способностей и талантов.

Как ни крути, от лепки только одна польза!

Поэтому, давайте лепить!

К нам сегодня в гости придут Куклы (для мальчиков можно пригласить другие мягкие игрушки, которые у вас есть дома). Мы их напоим чаем с блинами. Чай у меня есть, но блинчиков нужно напечь. Поможешь мне?

1 Вариант: Сами скатайте много шариков. И предлагайте ребенку шлепать по ним ручкой, делая из них оладушек или блины (прием Ю. А. Разенковой) и говоря каждый раз: «шлеп, шлеп, шлеп». Положите все ваши оладушки или блинчики на кукольную тарелку и угостите кукол.

2 Вариант: Посмотри, как из шарика можно сделать блинчик. Для этого возьмите в руки пластилиновый шарик и начинайте сплющивать его между ладонями. Посмотрите, какой блинчик у меня получился. У меня получился блинчик равномерно плоский и круглый.

Возьми пластилиновый шарик, сейчас и ты будешь делать блинчики

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

ПРОСИМ ВАС СДЕЛАТЬ ФОТО СВОИХ РАБОТ И ПРИСЛАТЬ ВОСПИТАТЕЛЯМ (В СОЦ.СЕТЯХ).